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Cel  ćwiczenia: 

1) Poznanie zasad projektowania układów kombinacyjnych. 
2) Poznanie metod minimalizacyjnych: siatki Karnaugha oraz metody Quine’a-

McCluskeya 
  
Zagadnienia do przygotowania: 

1) Tworzenie tablicy prawdy układu kombinacyjnego wielowyjściowego. 
2) Konwersja tablicy prawdy do postaci kanonicznej formy logicznej: sumacyjnej 

(wyciąganie jedynek) lub iloczynowej (wyciąganie zer). 
3) Minimalizacja form logicznych metodą Quine’a-McCluskeya (włącznie ze 

sprawdzeniem tablic pokrycia) 
4) Minimalizacja form logicznych metodą Karnaugha. 
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Zadanie 1 
Transkoder BCD-7seg 
Wykorzystując bramki logiczne zaprojektuj, zbuduj i przetestuj układ transkodera kodu BCD na kod 
wskaźnika 7-segmentowego. Załóż, że dla liczb spoza zakresu BCD (10-16) wyświetlany jest znak „E”. 
  

  

Tabela prawdy układu: 

wejście wyjście cyfra 
wyświetlana 

D C B A a b c d e f g 
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Wyjście a: 

a =  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Minimalizacja metodą Quine’a-McCluskeya: 

BA 
   DC 

00 01 11 10 

00     

01     

11     

10     
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Tablica pokrycia: 
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Schemat układu: 
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Wyjście b: 

b =  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schemat układu: 

BA 
   DC 

00 01 11 10 
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Wyjście c: 

c =  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schemat układu: 

BA 
   DC 

00 01 11 10 

00     

01     

11     

10     
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Wyjście d: 

d =  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schemat układu: 

BA 
   DC 

 00 01 11 10 

00      

01      

11      
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Wyjście e: 

e =  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schemat układu: 

BA 
   DC 

00 01 11 10 

00     

01     
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Wyjście f: 

f =  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schemat układu: 

BA 
   DC 

00 01 11 10 
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01     
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Wyjście g: 

g =  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schemat układu: 
 

BA 
   DC 
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